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Tříkrálová sbírka 2022 v Charitě Český Těšín
Tříkrálová sbírka je svátkem solida-
rity, dobré vůle a  představuje uni-
kátní příležitost začít nový rok dob-
rým skutkem. Po roční pauze mohli 
koledníci v prvních dvou lednových 
týdnech opět vyrazit do  ulic a  šířit 
mezi lidmi boží požehnání a  posel-
ství milosrdné lásky.
Ani v  Charitě Český Těšín tomu ne-
bylo jinak. 243 zapečetěných tříkrá-
lových pokladniček poputovalo 
do rukou koledníků, kteří díky svému 
nadšení pro dobrou věc vytvořili více 
než sto kolednických skupinek a na-
vštívili domácnosti v Českém Těšíně 
a okolních obcích. Pro všechny, kte-
rým se nepodařilo koledníky zastih-
nout, byly připraveny stacionární 
pokladničky na úřadech, v kostelích, 
knihovnách, soukromých firmách 
a  ve  vybraných prodejnách Hruška 
a  COOP. Umístění těchto pokladni-
ček by nebylo možné bez vstřícnosti 
dobrých lidí, kteří se z vlastní vůle za-
pojili do organizace koledování.

Díky všem zúčastněným a  štědrým 
dárcům se v  letošní sbírce podařilo 
během 16 dní vykoledovat úžasných 
1 206 382 Kč. Konkrétně v obci Těr-
licko bylo zapečetěných 15 pokladni-
ček a výnos činil 94 587 Kč. 
Dále stejně jako v  loňském, tak 
i v tomto roce je pořád možnost bez- 
hotovostně přispět do  sbírky, kte-
rá pokračuje až do  30. dubna 2022 
pomocí QR kódu nebo přes platební 
bránu na www.trikralovasbirka.cz.
Výnos letošní sbírky pomůže při 
realizaci nové aktivizační zahrady 
a vytvoření bezbariérových prostor 
v Charitním centru pro seniory. Vy-
brané finance také zajistí klientům 

preventivních služeb nové zážitky 
z výletů, které pro ně zorganizuje-
me.
„Díky štědrosti dárců a  ochotě 
všech zapojených stran, která před-
čila naše očekávání, se můžeme 
kromě plánovaných záměrů pustit 
také do  přípravy dalších projektů, 
které nám pomohou zlepšit fungo-
vání našich služeb v dalších letech,“ 
zdůraznila Monika Klimková, ředi-
telka organizace.
Děkujeme všem, kteří se do Tříkrá-
lové sbírky 2022 zapojili a  svým 
dobrým skutkem podpořili činnost 
Charity Český Těšín.
� Alina Humel, Charita Český Těšín
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V první polovině roku 2022 spustí Moravsko-
slezský kraj poslední, v pořadí čtvrté, kolo 
kotlíkových dotací.  

Abychom mohli dotace na nové zdroje 
tepla poskytovat, musíme nejdříve proká-
zat Evropské unii Váš zájem. 

K tomu slouží jednoduchý dotazník, který 
naleznete zde: https://1url.cz/@kotliky4.  

Čím více zájemců dotazník vyplní, tím více 
finančních prostředků bude mezi občany našeho 
kraje rozděleno. 

 

Pro více informací o výši dotace, uznatelných 
nákladech, oprávněných příjemcích podpory 
atd. můžete využít jeden z těchto kontaktů: 

 
https://lokalni-topeniste.msk.cz/ 

 
kotliky@msk.cz 

 595 622 355 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Využijte poslední šanci získat dotaci na nový ekologický 
zdroj tepla 

Nezapomeňte, od 1. září 2022 platí zákaz používání kotlů 1. a 2. emisní třídy! 

Kotlíkové dotace Vám zaplatí až 95 % nákladů na pořízení nového kotle. 

 

Poděkování  
od těrlických včelařů
Těrličtí včelaři i výše uvedeným 
příspěvkem ústy svého předsedy děkují 
i touto cestou obecnímu zastupitelstvu 
za schválení jednorázové dotace na 
zakoupení zařízení na výrobu mezistěn. 
Toto zařízení je pro nás velmi důležité 
v době, kdy u zpracovatelů dochází 
k  znehodnocování našeho vosku 
přimícháváním parafínu do mezistěn, 
které pak vkládáme zpátky do úlů. Včely 
na takto znehodnoceném díle stavějí 
velmi nerady. Výše uvedené zařízení 
bude sloužit celému včelařskému 
spolku, který se již nebude potýkat 
s problémy falšování vosku, které 
aktuálně trápí většinu včelařů  
v tomto státě. Ještě jednou děkujeme 
za nezištnou pomoc a vynasnažíme 
se přeposlat toto dobrodiní dál formou 
úsilí o dobře opylené zahrady v naši 
krásné obci. 

Petr Klimša                                         
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Z CHARITY ČESKÝ TĚŠÍN

Pozvánka pro veřejnost a pečující
Charita Český Těšín připravuje další Setkání pečují-
cích, které se uskuteční 24. 3. 2022 v Kulturním domě 
Těrlicko od 15.00 hodin.

Naučíme vás základy první pomoci. Ukážeme, jak tré-
novat paměť, a můžete si vyzkoušet neduhy seniorské-
ho věku.  

Setkáním vás provede zkušená zdravotní sestra a  ve-
doucí Charitní ošetřovatelské služby Bc. Beáta Dulawo-
vá a vyškolená lektorka Tréninku paměti Mgr.  Kristina 
Lendlová.

Pro více informací a potvrzení účasti, prosím, kontak-
tujte: Bc. Radku Heliošovou, DiS., tel. 734 300 828.

Ze zápisu o otevření pokladniček Tříkrálové sbírky
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Správa Ostrava plánuje do roku 2022 
významné opravy za stamiliony korun
Před vypuknutím nové stavební sezóny se postupně 
formují plány investic v  roce 2022. Ředitelství silnic 
a  dálnic ČR v  Moravskoslezském kraji předpokládá 
provedení oprav za  stovky milionů českých korun, 
konkrétní lokace a časový horizont představuje přilo-
žená mapa.
Barevné schéma zastupuje celý kraj, zamýšlené opravy 
silnic a mostů jsou rovnoměrně rozmístěny po celém 
území. Na severu stojí za zmínku například oprava po-
vrchu silnice I/57 u Třemešné a hned dvě opravy za se-
bou čekají silnici I/45 z  Krnova do  Bruntálu, na  jihu 
kraje připravujeme nová protihluková opatření silnice 
I/56 v  Hodoňovicích a  ve  Frenštátu pod Radhoštěm 
opravíme most, zatímco západní sekci oprav mohou 
zastupovat práce na propustku v Odrách na silnici I/47 
anebo rekonstrukce vozovky mezi Hladkými Životice-
mi a  Šenovem. Ani východ Moravskoslezska nebude 
ušetřen vysokých investic, protože se připravuje na-
příklad oprava povrchu silnice I/67 trasy Karviná–Kou-
kolná.
Správa Ostrava plánuje do roku 2022 přes 20 význam-
ných oprav, přičemž jedna z  nejdůležitějších už byla 

zahájena (oprava vítkovických mostů v Ostravě). Kro-
mě přiložené mapy nabízí grafický přehled plánova-
ných, prováděných i  dokončených akcí také oficiální 
web Ředitelství silnic a dálnic ČR (https://www.rsd.cz/
wps/portal/) v sekci „Mapová aplikace“. 

� Miroslav Mazal
� Ředitelství silnic a dálnic ČR
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Oznámení o vyhlášení výběrového řízení
Starosta obce Těrlicko vyhlašuje výběrové řízení na obsazení funkce úředníka 

zajišťujícího výkon úseku stavebního úřadu a silničně správního úřadu
1. Zaměstnavatel:
Obec Těrlicko, Obecní úřad Těrlicko
2. Druh práce:
Stavební úřad a silniční správní úřad
3. Místo výkonu:
Těrlicko, Horní Těrlicko, Májová 474/16
4. Předpoklady pro vznik pracovního poměru:
- státní občan ČR, příp. cizí státní občan s trvalým pobytem na území ČR
- věk minimálně 18 let
- způsobilost k právním úkonům
- bezúhonnost
- ovládání jednacího jazyka
- vysokoškolské vzdělání / střední průmyslová škola technického zaměření a 3 roky praxe
- praxe v oboru stavebnictví výhodou
5. Požadavky pro vznik pracovního poměru:
- dobrá znalost práce na PC 
- znalost právních předpisů: zejména zákon č. 128/2000sb., o obcích, zákon č. 500/2004 Sb., správní řád, 
zákon č. 89/2012 Sb., občanský zákoník, 183/2006 Sb., o územním plánování a stavebním řádu (stavební 
zákon) v platném znění
- zvláštní odborná způsobilost výhodou    
- velmi dobré komunikační a organizační schopnosti
- odolnost proti stresu
- samostatnost
- řidičské oprávnění skupiny B
6. Platová třída: dle nařízení vlády č.341/2017 Sb., o platových poměrech zaměstnanců 
ve veřejných službách a správě, v platném znění
7. Přihláška zaměstnance musí obsahovat:
- jméno, příjmení, titul zájemce
- datum a místo narození
- státní příslušnost
- místo trvalého pobytu
- číslo OP nebo dokladu o povolení k pobytu na území ČR
- datum a podpis zájemce
8. K přihlášce se připojují tyto doklady:
- životopis, včetně údajů o dosavadních zaměstnáních a odborných znalostech, které se týkají druhu práce 
(viz bod 2)
- originál nebo ověřená kopie výpisu z evidence Rejstříku trestů ne starší 3 měsíců
- ověřená kopie dokladu o nejvyšším dosaženém vzdělání a případně doklady prokazující splnění odborné 
způsobilosti
9. Doba uzavření pracovního poměru a nástup: dle dohody, pracovní poměr na dobu neurčitou 
10. Adresa pro podání přihlášky:
Přihlášky s požadovanými dokumenty zašlete na adresu:
Obecní úřad Těrlicko
Májová 474/16
Těrlicko, Horní Těrlicko
735 42
11. Místo a způsob podání přihlášky:
Osobním předáním na podatelnu Obecního úřadu v Těrlicku nebo prostřednictvím provozovatele poštovních 
služeb. Bližší informace na tel. čísle 556 205 755. 
Zaměstnavatel si vyhrazuje právo od výzvy ustoupit. 

Mgr. Bc. Martin Polášek v.r.
starosta obce Těrlicko

VÝBĚROVÉ ŘÍZENÍ
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Zajęcia z religii
Dzieci z  polskiej szkoły spotykają się w każdy piątek 
na zajęciach z religii, by przyjemnie spędzić chwile pod- 
czas czytania z Biblii, gier i zabaw z kolegami oraz podczas 
wspólnej modlitwy. Modląc się dzieci dziękują swoimi 
słowami za to dobre, co ich spotyka, za codzienne włas-
ne sukcesy, za powodzenie w szkole, za bożą siłę. Proszą 
też o łaskę Pana Boga dla swoich rodzin i kolegów. Bar- 
dzo piękną definicję modlitwy podała św. Teresa od Dzie-
ciątka Jezus. 
W swoich Rękopisach autobiograficznych pisze o  mod-
litwie w ten sposób: „Modlitwa jest dla mnie wzniesie- 
niem serca, prostym spojrzeniem ku Niebu, okrzykiem 
wdzięczności i miłości zarówno w cierpieniu, jak i radoś-
ci”.� Katecheta

ŠKOLSTVÍ
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Sportování, to nás baví…
Lásku k pohybu pěstujeme u dětí v každodenních pohy-
bových chvilkách zaměřených na rozvoj pohybové zdat-
nosti a všestrannosti od nejjednodušších prvků. Z dlou-
holetých tradic vychází také naše další pohybové aktivity 
spojené s programem Se Sokolem do života. 
S motivací nám pomáhají sokolík Pepík a jeho pět kama-
rádů, jejichž úkoly děti postupně plní. Sportovní úspěchy 
si pak v každé třídě děti zaznamenávají do svých osob-
ních sešitků pomocí nálepek a  obrázků. Naším společ-
ným cílem je neustále nabízet dětem podněty spojené 
se zdravým pohybem a potěšení z něj. A nejen to. Zdra-
vým pohybem a překonáváním překážek rozvíjíme jejich 
samostatnost, zdravé sebevědomí a  připravujeme je 
na vstup do velkého světa za branami mateřské školy. 
Mimo to chodí každé úterý nejstarší děti, ze třídy Myšek, 
do  tělocvičny ZŠ, kde se jim věnuje trenér havířovské-
ho sportovního klubu – Marek. S dětmi zábavnou a hra-
vou formou protahují svá těla a procvičují všechny svaly 
a občas jim dává i pořádně do těla. Děti jsou nadšené, 
a to také možná proto, že s nimi cvičí „profík“, a k tomu 
„vysportovaný chlap“. Cvičení je velmi pestré a  vede 
k všestrannému rozvoji těla i ducha, ve smyslu týmové 
práce a citu pro fair-play. Také Marek se snaží v dětech 
vzbudit radost ze sportování, ukázat různé druhy sportu, 

možná i odhalit sportovní talent, ale hlavně vytvořit po-
zitivní vztah k pohybu. A právě o to nám všem při spor-
tovních aktivitách jde.
Už dost čtení a 3,2,1, start, jde se sportovat! 
� paní učitelky z MŠ „U Krtečka“

ŠKOLSTVÍ
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SPOLKY

Valná hromada SDH Těrlicko Hradiště
Dne 15. 1. 2022 se členové SDH Hradiště sešli, aby vy-
hodnotili uplynulý rok 2021. Přivítali hosty, mezi který-
mi byl starosta obce Mgr. Martin Polášek, místostarost-
ka Anna Mašinská, za Okresní sdružení hasičů Mgr. Jana 
Urbancová, vedoucí Okresní odborné rady mládeže, ro-
diče mladých sportovců a další hosté. 
Starosta sboru Karel Sobel ve své zprávě zhodnotil uply-
nulé dva roky, protože z důvodu omezení se v uplynu-
lém roce 2021 valná hromada nekonala. Starosta sboru 
seznámil přítomné s činností ve všech oblastech a také 
plánem práce na následující rok. 
Ostatní zaměření a činnost SDH Hradiště se nemění. Za-
jištění sportovního, společenského a kulturního života 
v  části Hradiště stále zajišťují členové místního hasič-
ského sboru. Zajišťují také rovněž požární hlídky na pr-
voligových hokejových utkáních Chance liga v Havířově 
a na tzv. „Fichtl cupech“.
V posledním roce došlo také k další významné rekon-
strukci hasičské zbrojnice. Rozšířily se prostory pro ga-
rážování aut a uložení techniky a také se rozšířila šatna 
pro výjezdovou jednotku.
Vybudovala se trať pro soutěže v požárním útoku, jejíž 
součástí je doběhová plošina s terči. Vybudování ploši-
ny bylo nezbytné pro docílení předepsané délky trati. 
Součástí konstrukce je také příprava pro zavěšení lan 
pro šplh a  nácvik slaňování. Poděkování za  realizaci 
tohoto náročného projektu náleží sponzorům a  vede-

ní obce Těrlicko za významnou podporu. V posledním 
období došlo také k dobudování základny pro soutěže 
v požárním útoku a především k jejímu odvodnění, kte-
ré zabrání pohybu po zabláceném povrchu.
I přes všechna omezení probíhal také společenský život. 
Proběhly oslavy MDŽ s návštěvou zejména starších čle-
nek s dárečkem a květinou. Uskutečnilo se také tradiční 
smažení vaječiny a stavění májky. Členové jako každoroč-
ně také zajistili občerstvení u příležitosti poutě sv. Vavřin-
ce na Kostelci. V měsíci září proběhla v Těrlicku pro žáky 
škol „Cykloakce“, na které bylo přítomno 26 členů SDH 
Hradiště pro zajištění trati a zdravotnické služby. Proběh-
la Mikulášská nadílka, setkání na závěr roku a na Štědrý 
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Podpora pečujících osob Pobeskydí ze strany 
Slezské diakonie nekončí!
Stejnojmenný projekt, financovaný Evropským sociálním 
fondem po dobu 4 let, skončil. Slezská diakonie však hle-
dá zdroje, jak by pečující alespoň částečně podporovala 
dále. A proto na konci roku 2021 zareagovala na jednu 
z  dotačních výzev Moravskoslezského kraje. Pevně vě-
říme, že projekt vyjde a  budeme tak moci pokračovat 
v  bezplatné realizaci svépomocných skupin, rehabili-
tačních cvičení formou Feldenkraisovy metody či přímé 
podpory pečujícím prostřednictvím setkávání s psycho-
logem. 
Pro zájemce z  řad pečujících jsme nabídli již 23. února 
2022 účast na první akci. Šlo o moderovanou svépomoc-

nou skupinu, která se uskutečnila v SEN centru v Třano-
vicích. 
V následujících měsících pak pro vás chystáme další ak-
tivity. Jejich termíny a konkrétní pozvánky budou zveřej-
něny jak na webových stránkách, facebooku a instagra-
mu Slezské diakonie, tak také v regionálním tisku.
V  případě zájmu o  nabízené aktivity a  doplňující infor-
mace, kontaktujte, prosím, koordinátorku projektu 
Mgr. Hanu Adamčíkovou na telefonním čísle 732 693 405 
nebo elektronicky na adrese podpora.pecujici@slezska-
diakonie.cz.
� Hana Adamčíková, Slezská diakonie

EVIDENCE  OBYVATEL  –  ROK 2021 
            Narození            Úmrtí  Přihlášení k TP  Odhlášení z TP              Celkem     Počet obyvatel 
  M Ž M Ž M Ž M Ž muži ženy Celkem 
 Leden 2  3 3 2 10 15 8 15 2 336 2 405 4 741 
 Únor 3 2 2 0 11 7 7 5 2 341 2 409 4 750 
 Březen 3 4 0 2 6 4 3 5 2 347 2 410 4 757 
 Duben 2 1 2 0 3 4 5 5 2 345 2 410 4 755 
 Květen 4 4 3 2 10 12 6 7 2 350 3 417 4 767 
 Červen 1 1 3 2 15 12 6 6 2 357 2 422 4 779 
 Červenec 0 3 2 2 4 8 7 2 2 352 2 429 4 781 
 Srpen 0 2 2 0 20 12 7 3 2 363 2 440 4 803 
 Září 3 0 3 0 5 5 6 6 2 362 2 439 4 801 
 Říjen 1 5 1 5 2 2 3 7 2 361 2 434 4 795 
 Listopad 2 0 2 4 5 2 5 3 2 361 2 429 4 790 
 Prosinec 3 2 3 2 8 12 8 4 2 361 2 437 4 798 
  
STATISTIKA  

  2011 2012 2013 2014 2015 2016 2017 2018 2019 2020 2021 
 Narození 26 26 26 28 37 53 38 38 50 50 51 
 Úmrtí 32 47 55 51 36 45 31 53 36 45 47 
 Přihlášení k TP 204 217 178 244 199 200 196 206 234 250 194 
 Odhlášení z TP 139 168 159 159 178 157 162 142 168 144 139 
 Počet obyvatel 4 305 4 333 4 323 4 385 4 407 4 458 4 499 4 548 4 628 4 739 4 798 
 
                

INFORMACE

den proběhlo tradiční setkání u kapličky v Hradišti, kde si 
členové SDH za hudebního doprovodu společně s našimi 
spoluobčany zazpívali koledy a vychutnali si punč a sva-
řák. V neposlední řadě se členové SDH významně podíleli 
na oslavách 100. výročí českého školství v Hradišti. 
SDH Hradiště se prioritně zaměřuje v posledních letech 
na  požární sport, zejména mládežnický, ve  kterém se 
řadí mezi republikovou špičku. O jejich výsledcích pravi-
delně informují Listy Těrlicka. V letošním roce SDH Hra-
diště oslaví 100 let od svého založení. Současná členská 
základna čítá 140 členů a dochází k jejímu omlazování. 
Kvalitní mládež je dobrým příslibem pro budoucnost 
sboru.
� Břetislav Židek, jednatel SDH Těrlicko Hradiště

Z MATRIKY
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Březen – měsíc čtenářů   
(1. 3. – 31. 3.) 

V průběhu celostátní knihovnické akce Březen měsíc čtenářů 
přichází knihovna opět s nabídkou pro nové čtenáře. Čtenáři, kteří se 
v průběhu měsíce března poprvé zaregistrují do knihovny, budou 
osvobození od registračního poplatku na jeden rok. K registraci 
postačí pouze platný občanský průkaz. Děti do 15 let v doprovodu 
rodičů. 

Pro stávající čtenáře navíc vyhlašujeme na celý měsíc březen 
amnestii na upomínky. Máte doma knihy, které máte třeba i dva 
roky a bojíte se je vrátit? Nebo jste se prostě jen zdrželi s vracením a 
jinak chodíte pravidelně? V rámci měsíce čtenářů vám bude poplatek 
za tuto upomínku prominut. Nicméně knihy do knihovny musí vrátit 
každý. Tím chce knihovna vyjít vstříc zapomnětlivcům, kteří tak 
mají poslední šanci vrátit knihy zpět, kam patří – tedy do obecní 
knihovny, protože na ně netrpělivě čekají další čtenáři. 

Knižní jarmark – návštěvníci se můžou zásobit dobrým čtivem za 
pár korun – „za babku“ (2,- Kč/ks). Přijďte si vybrat z vyřazených 
knih či časopisů, které by jinak skončily ve sběrně.                

 

 
 
 

 

Blahopřání 

Všem jubilantům přejeme, aby se ještě dlouho těšili ze života v kruhu blízkých, 
měli pevné zdraví, dobrou náladu a byli spokojeni. 

V měsíci lednu 2022 se dožili 70, 75, 80, 85, 90 a více let tito jubilanti: 
Folwarczny Kazimír

Gvuzdová Anna
Hudeczek Jiří

Kroliczek Stanislav
Kývalová Irena

Poláčik Jan
Rašík Milan

Urbánek Miroslav
Valíčková Libuše

Vavřiníková Marcela

Waloszková Anna
Waszková Herta

Wojnar Jiří
Závodný Miloslav

V měsíci listopadu a prosinci 2021 se dožili 70, 75, 80, 85, 90 a více let tito jubilanti: 
Bánovec Bohuslav
Bubiková Marta

Czyž Jan
Damková Marie

Damková Miroslava
Delongová Marta

Dubská Eva
Filipec Josef

Folwarczná Štěpánka
Glacová Milada

Hok Karel

Imrichová Katarina
Konieczny Vladimír

Królová Edita
Maceček Josef
Mrkvová Soňa

Olbrich Bohumír
Ponczová Kristina 
Rajdová Františka

Sarkadi Ján
Schnapka Reihold
Siudová Barbora

Studníková Helena
Šiřinová Edita

Uhrová Růžena
Urbančíková Eliška

Valíček Josef
Valošek Teodor

Valošková Vladimíra
Vaverka Vratislav

Walek Gustav
Znamenáková Zdenka
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Spása

V dobré rodině

Život je panoptikum. Když si uvědomím, jakých bi-
zarností a podivných hnutí mysli jsem se dopustil a jak 
nelogicky a nezodpovědně se někdy choval, tak mne 
přepadne pocit beztíže a trapnosti, smíchaný s nesku-
tečností a beztvarostí. Jako bych to nedělal já, ale ně-
kdo jiný, kdo se vloupal na okamžik do mé bytosti, aby 
mi ukázal, že jsem jen snůška emocí, pudů a  tužeb. 
A  pak ve  mně vyvolal pocit studu nad tím, jak lehce 
člověk šlápne vedle. Mozek a  v  něm ukryté elektro-
chemické impulsy je pravděpodobně nejzranitelnější 
část našich já. 

Nedůležitější vlastností vesmíru je, že je morální. Po-
kud poklesneme v  morálce, přichází trest v  podobě 
nevědomosti. Neuvědomujeme si pak výše uvedené 
jednání a jde to s námi z kopce. A cesta nahoru je těž-
ká. Máme na očích brýle mámení a  jsou tím silnější, 
čím více klesáme dolů. Všechna náboženství světa 
mají svou metodu, jak udržet kontrolu nad svým cho-
váním a správným způsobem života. Některé metody 
jsou dobré a  některé vynikající a  nesnadné. Všichni 
jsme pojedli ovoce ze stromu života a stali se dobrý-
mi i  zlými. Ale pochopení toho, proč je tomu tak, je 

hádanka, kterou musíme rozluštit. Rozluštili ji mnozí 
před námi a  rozluští ji mnozí po  nás. Řešení je ukry-
to v mnoha knihách, které napsali ti úspěšní řešitelé 
před námi. Ale musíme mít vůli a štěstí, a to štěstí si 
zasloužit, že náš zrak spočine na  těch řádcích a nám 
se v hlavě rozsvítí. A pak se dostaví posvátný pocit ve-
liké milosti, které se nám dostalo. A za nějaký čas se 
věnujeme zase běžným činnostem v životě a pomalu 
zapomínáme, jakého daru se nám dostalo. 

Udržet si vhled je ještě těžší než ho získat. Ale každý má 
šanci, zloděj i  mnich. Stačí zjasnit mysl a  odpoutat se 
od světa a sebe sama. Vše je reálné, i prázdnota. A prázd-
nota může být lepší realita než realita. Stačí roztáhnout 
křídla a plachtit neslyšně vesmírem ve stavu beztíže. Cítí-
te se, jako byste plavali v plodové vodě a rodiče se na vás 
těšili. Kdo to dokáže i  v  podmínkách velkého stresu 
z toho, když mu v práci hoří termíny, ze splatností účtů, 
pocitu zodpovědnosti za výchovu dětí a dalších životních 
nesnází, může aspoň na prchavé okamžiky v  životě za-
chytit neuchopitelné. A tím je malý záchvěv poznání, že 
je dobře. Že budeme spaseni. Jednou.
� Petr Klimša

Klárka to nechápala. Je maminka ráda nebo ne? Zlobí 
se nebo ne? Dostala dvojku z  těžkého diktátu. Dvojka 
není žádná pohroma. Maminka se zeptala, co dostali 
ostatní jedničkáři. Dva dostali jedničky a ostatní dvojky 
i trojky. Maminka se nemůže rozhodnout, jestli ji má vy-
plísnit, nebo to nechat tak. Nakonec maminka zvedne 
obočí a řekne: „Jaruška a Ondřej jsou opravdu šikovné 
děti, když dostali jedničky.“ Pak se zvedne a s vyčítavým 
výrazem ve tváři zavře za sebou dveře dětského pokoje. 

Klárka si oddechne. Přitiskne tvář k studené tabuli okna. 
Venku hraje vítr a sníh na honěnou. Klárka se musí ale 
učit. Jinak z ní nic nebude. Maminka je vyučená proda-
vačka a chce, aby z Klárky něco bylo. Aby ostatní viděli, 
že má chytré dítě. Až z ní bude doktorka nebo právnič-
ka, tak se za to o maminku postará. A pak ji pochválí. To 
je ale ještě za dlouho.

Klárka si vzdychne. Před sebou má otevřenou početni-
ci. Úkoly si píše sama. Je samostatná. Maminka jen kon-
troluje, jestli se dost učí. Někdy někdo z rodičů rozrazí 
nečekaně dveře pokoje, aby se ujistili, že jen tak nelel-
kuje. Musí ještě ale zastat i ostatní práci kolem domu 
i v domě. Maminka s tatínkem vždy v posteli večer plá-
nují, co se udělá další den. Nesmí se zahálet. Klárka je 
párkrát slyšela. Vše musí být uděláno, a když je hotovo, 
najde se náhradní práce. A ještě všechno do školy. Jed-

nou dostala Klárka čtyřku a hrozně se bála jít domů.

Mají velký dům a drahé auto. Klárka je na to hrdá. Když 
už není tak dobrá, aby maminka a tatínek byli s ní spo-
kojeni, tak jim aspoň pomůže, aby měli z  toho auta 
a  domu radost. Klárka by chtěla jednou vydělat hod-
ně peněz, aby si maminka a tatínek mohli koupit lepší 
auto a něco do domu. Pak se na ni usmějí a Klárka bude 
šťastná. Už se nemůže dočkat, až bude velká. Všechno, 
co maminka a tatínek dělají, dělají přece pro ni. Aby to 
všechno jednou zdědila. Aby bylo vidět, že je z dobré 
rodiny. Na tom přece záleží. 

Klárka si vzdychne a  zabodne oči do  učebnice. Musí 
být tvrdá. Všechno vydrží. Nesmí je zklamat. Ale někde 
v  hloubce její mysli vrtá červíček pochybnosti. Opravdu 
záleží na tom, co říká maminka a tatínek, nebo je to jako 
v těch pohádkách, co si četla tak, aby maminka nevěděla, 
že se neučí. Klárce už je deset let a neví, kde je pravda. 
Svět je tak rozporuplný. Je chvíli takový a pak takový. Ni-
kdo jí nevysvětlí, proč je to tak. Jestli je hodné nebo zlé 
dítě. Asi obojí. I když se tak snaží. Má ale pocit, že mamin-
ka a tatínek nebudou nikdy spokojeni. Má pocit, že to není 
v její moci. Protože žít na světě je tak těžké. I když mají ten 
velký dům a auto. Není možná v její moci, aby maminka 
a tatínek měli dost peněz, aby byli šťastni. Ach jo.   
� Petr Klimša

POVÍDKY
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Založení klubu sportovního potápění Rejnok Těrlicko
V  roce 1960 byla dostavěna Těrlická přehrada a  za-
čalo napouštění. To byl první impuls ke schůzkám zá-
jemců o potápění v Těrlicku.

První zájemci byli členové 163. ZO svazarmu Těrlicko. 
Byly to první pokusy o výrobu ploutví, masek a šnor-
chlů, jednalo se o zájmovou činnost. Ke dni 1. 4. 1962 
byla předána budova od  obce, která se nacházela 
na břehu Těrlické přehrady, dodnes slouží jako výcvi-
ková základna KSP. K  tomuto datu byl založen Klub 
Branného vodáctví a  kroužek potápění. Samostatný 
klub KSP Rejnok při 163. ZO Svazarmu vznikl v  roce 
1967. Zakládající členové: Leo Pryczek, Rudolf Pilch, 
Horst Farný, Miroslav Vicherek, Karel Pryczek. První 
předseda KSP Rejnok byl Leo Pryczek, od roku 1973 
dosud Karel Pryczek. Klub byl zaměřen na rekreační, 
výcvikovou a  sportovní činnost. Do  roku 1990 byla 
členská základna KSP 80 dospělých a 32 do 15 let re-
gistrovaných členů, po roce 1989 85 registrovaných. 
Současné sídlo KSP REJNOK TĚRLICKO je na ulici Lesní 
č.p. 899.

Pracovní činnost: Od  roku 1963 začal klub KSP REJ-
NOK spolupracovat s klubem HBZ a zajišťoval veškeré 
akce na  Těrlické a  Žermanické přehradě (záchranná 
služba a práce pod vodou).

Sportovní činnost: V roce 1968 se konalo na Těrlické 
přehradě 4. Mistrovství ČSSR v orientačním potápění 
u  úchytné hráze. Roku 1974 byl založen závod Ori-
ent Těrlicko a znamenal návrat potápěčů do prostoru 
obce Těrlicko. Celkem bylo uspořádáno 30 ročníků 
závodů Orient Těrlicko. Několik závodů mistrovství 
ČSSR a ČR, dvakrát srovnávací soutěž soc. států a svě-
tový pohár v OP. V roce 1976 byl založen Těrlický Ma-
raton. V  dálkovém plavání bylo uspořádáno několik 
mistrovství ČSSR a  ČR, několik Evropských pohárů 
a  mistrovství Evropy, které bylo uspořádáno v  roce 
1998, poslední Maraton se plaval v roce 2009. První 

startovací zařízení a  záznamový systém ČSSR na  zá-
vodech OP, PP 1982. První výpočetní středisko v ČSSR 
bylo na závodech OP, PP, RP a DPP v roce 1984. 

Od  roku 1970 začala sportovní činnost KSP účastí 
na krajských přeborech v plávání s ploutvemi v bazé-
nu. Od roku 1974 se činnost zabývala výcvikem mlá-
deže v PP, OP a DPP. 11 závodníků nás reprezentova-
lo na Mistrovství světa a Evropy. Největších úspěchů 
v disciplínách dálkového plávání s ploutvemi dosáhli 
naši členové: Petra Hostinská, mistryně světa v DPP 
a  4x mistryně Evropy v  DPP a  2. a  3. místo na  ME 
v DPP, Světové hry Japonsko 7. místo. Martin Bočin-
ský, mistr světa v DPP, 3x 3. místo a 2x 3. místo na ME 
v DPP. Miroslav Polaček, 2. místo na Mistrovství svě-
ta v  DPP a  2x 3. místo na  ME v  DPP. Ondřej Broda, 
mistr Evropy v  disciplíně BF, časem 0:19,51 vytvořil 
nový světový rekord, 2. místo na  mistrovství světa 
v  PP, v rozplavbě vytvořil časem 0:19,34 nový svě-
tový rekord. Tomáš Pokorný, 2x na MS 4. a 5. místo, 
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ME 4. místo DPP. Jan Chmelař, 2. a  3. místo na  MS 
juniorů v PP. Kateřina Vrbová, 4. místo na MS v DPP, 
na ME v DPP 4. místo. Petra Kapiasová, ME v DPP J 
4. místo. Miriam Delongová, ME J PP 11. a 14. mís-
to. Jana Navrátilová, několikanásobná mistryně ČSSR 
v DPP. Patricie Hanáková, několikanásobná mistryně 
ČSSR a ČR v orientačním potápění. V bazénových dis-
ciplínách byli nejúspěšnější: Petra Hostinská a  Mar-
tin Bočinský.

Celkem v disciplínách DPP, PP, RP jsme získali 152 ti-
tulů mistrů ČSSR a ČR, 9 vítězství v Evropských pohá-
rech v DPP a 29 vítězství v mezinárodních závodech 
v DPP, OP a PP. 
� Karel Pryczek

Zásluhy průkopníků a čím se můžou pyšnit 
těrličtí potápěči
Klub sportovního potápění Rejnok se před desetile-
tími u  zrovna vzniklé Těrlické přehrady aktivně začal 
věnovat vodním sportům a  byl poměrně záhy vyba-
ven prvním počítačem či technikou s cílovou kamerou. 
A můžou za to prý záchodky s fotobuňkou, se kterými 
se členové klubu setkali při návštěvě Rakouska. Tak se 
zakoupily první fotobuňky a  v  Těrlicku při závodech 
vznikaly první startovací hodiny. Možná první v repub-
lice, které měřily také i intervaly.

Měli malé počítačové středisko v  dobách, kdy se 
o tom menším organizacím či domácnostem běžně ani 
nesnilo. Přitom onen první počítač celé sportovní zá-
zemí těrlického klubu Rejnok, který se věnuje hlavně 
orientačnímu potápění, neuvěřitelně zmodernizoval. 
Dlouholetý předseda Karel Pryczek z  Komorní Lhot-
ky má starou výpočetní techniku dodnes schovanou 
a nad archivními snímky vzpomíná, jak to celé začalo. 

Tato technika se nepoužívala jen při ploutvovém pla-
vání a  orientačním potápění, ale také i  při závodech 
minikár.
� redakce

Z HISTORIE
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Obecní úřad Těrlicko
Májová 474/16
 735 42  Těrlicko

ou@terlicko.cz

596 423 239

skupina: OBEC TĚRLICKO

O POHÁR STAROSTŮ MIKROREGIONU
ŽERMANICKÉ A TĚRLICKÉ PŘEHRADY

SPORT

Sportovní lezení
Rok 2021 hodnotily Markéta a  Mariana Janošovy jako 
nejlepší sezónu své sportovní kariéry, dařilo se také dal-
ším nadějným lezcům. 
Markéta vybojovala titul Mistr Evropy 2021 ve sportov-
ním lezení na obtížnost v kategorii dívek do 18 let, druhé 
místo obsadila na stejném šampionátu v kombinaci. Zú-
častnila se tří závodů evropského poháru mládeže v ob-
tížnosti a přivezla si zlatou, stříbrnou i bronzovou medai-
li. Na  Mistrovství světa mládeže 2021 si dolezla pro 5. 
místo v obtížnosti a 7. místo v kombinaci.
Mariana využila první možnosti nominovat se do  mlá-
dežnické reprezentace ČR. Ve  všech soutěžích evrop-
ského poháru mládeže postoupila do  finále a  obsadila 

postupně 8., 7., a dvě 6. příčky. Bylo vidět, že postupně 
získává zkušenosti a nepoddává se svým starším soupeř-
kám. Cíl roku 2022 je zřejmý.  
Je vidět, že Těrlicko je domovem zkušených horolezců, 
sportovních skalních lezců i  závodníků. V  blízkém oko-
lí jsou lezecké tréninkové možnosti omezené, avšak 
i v nové sportovní hale se dá kvalitně potrénovat. Důka-
zem byla také ocenění Markéty Janošové a Josefa Šinde-
la v anketě Výstupy roku ČHS v uplynulých letech.  
Děkujeme za podporu a budeme se snažit obec Těrlicko 
kvalitně reprezentovat také v dalším období. 
Děkujeme za podporu. � Marcel Janoš
� Foto: Dody Kétyi, Slovenská reprezentace, zdroj: ČHS

Soutěže SDH Hradiště
Další halovou soutěží, která je součástí Zimního halové-
ho kvarteta, byla 29. 1. 2022 halová soutěž v Brně. Z dů-
vodu uzavření sportovní haly Vodová se nakonec soutěž 
konala nedaleko Brna ve sportovní hale ve Svitávce. 
Nejvíc úspěšní byli nejstarší žáci, kteří získali první mís-
to. Družstvo B nejstarších žáků se umístilo na 13. místě, 
mladší žáci vybojovali 10. místo, starší žáci 11. místo, do-
rostenci 5. místo, družstva dorostenek získala 5., 6. a 10. 
místo. Muži získali 2. a  5. místo. Dalším úspěšným tý-
mem byly ženy, které ve své kategorii zvítězily. Výsledky 
další soutěže ze Zimního halového kvarteta ze sportovní 
haly v Raškovicích zveřejníme v příštím čísle.
� redakce  
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2022

 
 
 

Úterý 8. 2. ve 13,00 a 17,00 hod.  

ZPÍVEJ 2                                                30/50 Kč 
USA / Animovaný / Dobrodružný / Rodinný / dabing / 110 min. / Pro všechny 
Režie: Garth Jennings 
 
Velké sny a ještě větší hudební hity. To je svět Bustera Moona, odvážného koaláka, který se 
odhodlal uspořádat největší talentovou show. A i když musel Buster zdolávat překážky, které 
by porazily slona, tak v animované komedii Zpívej uspěl. A protože s jídlem roste chuť, 
čekají v pokračování na Bustera a jeho partu zpěváků mnohem větší výzvy. 
 
 
 
 

Pátek 25. 2. v 19,00 hod.  
SRDCE NA DLANI                                 50 Kč    
ČR / SR / Romantická komedie / 91 min. / Přístupný 
Hrají: Vladimír Polívka, Eliška Balzerová, Matouš Ruml, Veronika Khek Kubařová a další. 
Režie: Martin Horský 
 
Josef (Boleslav Polívka) se těší, že si po odchodu do penze konečně splní svůj dávný sen a 
stane se pouličním klaunem. Svým šarmem okouzlí i ráznou Marušku (Eliška Balzerová), 
majitelku pojízdné kavárny. Jako by se ti dva hledali celý život. Ale není na osudovou lásku 
přece jen trochu pozdě? Navíc se k Josefovi do vily právě stěhuje jeho dcera Anička (Jana 
Pidrmanová) i s pětiletým Honzíkem. Domnívá se, že s chlapy definitivně skončila, ale 
setkání s dávnou láskou Pavlem (Matouš Ruml), ji zasáhne u srdce.  Láska se na věk nebo na 
místo neohlíží. Nikdy nevíme, kdy a kde nás potká. Můžeme se zamilovat ve školce, v 
důchodu, na ulici, v parku. Kdykoliv a kdekoliv. 
 
 
 

Úterý 1. 3. v 13,00 hod. a 17,00 hod. 
TAJEMSTVÍ STARÉ BAMBITKY 2    30/50 Kč
ČR / Pohádka / 100 min. / Pro všechny
Hrají: Tomáš Klus, Kamila Janovičová, Ondřej Vetchý, Valentýna Bečková a další.
Režie: Ivo Macharáček
Příběh pohádky Tajemství staré bambitky 2 volně navazuje na děj úspěšné stejnojmenné televizní pohádky. 
V království vládne král Jakub (Tomáš Klus), královna Anička (Kamila Janovičová) a rodina se rozrostla o zví-
davou princeznu Johanku (Valentýna Bečková). Ta nejraději tráví čas u milujícího dědečka Karaby (Ondřej 
Vetchý), který se rozhodl věnovat už jenom hrnčířskému řemeslu.  Zlotřilí rádcové Lorenc (Jiří Lábus) a Ferenc 
(Miroslav Vladyka) byli vyhnáni z království, potloukají se po světě a vymýšlejí, jak se pomstít. Rozhodnou se 
pro své pikle využít mladou, nezkušenou královnu Julii (Veronika Khek Kubařová) ze sousedního království.

Pátek 11. 3. v 19,00 hod. 
ZLATO                                                                                                                             50 Kč    
USA / Thriller / 97 min. / Nepřístupné do 15 let
Hrají: Zac Efron, Susie Porter, Anthony Hayes a další.
Režie: Anthony Hayes
Uprostřed rozlehlé, jedinečné a nelítostné australské pouště se odehrává drsný thriller o chamtivosti, která 
dokáže zatemnit lidskou mysl. Jak daleko dokáží lidé zajít při cestě za nesmírným bohatstvím? 

Pátek 18. 3. v 19,00 hod. 
Mimořádná událost                             50 Kč    

ČR / Komedie / 102 min. / Nevhodné do 12 let
Hrají: Jana Plodková, Igor Chmela, Jenovéfa Boková, Jaroslav Plesl a další.
Režie: Jiří Havelka
Titulní mimořádnou událost způsobí strojvedoucí lokálky, který neplánovaně zastaví mezi poli a vystoupí 
z vlaku, aby vyřešil drobný technický problém. Bohužel zastavil v mírném protisvahu a vlak mu ujede. 
Samospádem a tam, odkud vyjel. Brblající cestující ocení, že zase jedou, ale záhy si uvědomí, že špatným 
směrem. Hlasitě protestují a dožadují se informací. Kabina strojvedoucího je zamčená a nikdo se zpoza 
dveří neozývá. Mezi pasažéry se šíří první náznaky paniky. Kontakt s okolím prostřednictvím mobilních 
telefonů selhává a nepomáhá ani zoufalý křik z oken. Cestující za pomoci mírného násilí nakonec dveře ka-
biny strojvůdce otevřou, ale tam si pouze potvrdí nejhorší očekávání, motoráček nikdo neřídí. Komedie Mi-
mořádná událost se volně inspirovala skutečným příběhem „splašeného vlaku“, který ujel svému strojvůdci 
i s cestujícími před pár lety na Českomoravské vrchovině. Jiřímu Havelkovi nešlo o věrnou rekonstrukci 
případu, ale o další zábavný ponor do světa úplně normálních lidí, kteří se ocitnou v extrémní situaci.

ZMĚNA PROGRAMU VYHRAZENA
VSTUPENKY SE PRODÁVAJÍ 30 MINUT PŘED PROJEKCÍ

BŘEZEN 
2022KINO

SVOBODA
N A B Í Z Í  D I VÁ K Ů M

těrlické

kinoterlicko

KINO SVOBODA
Májová 423/22
Těrlicko, 735 42
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Pátek 25. 3. v 10,00 hod. 
V létě ti řeknu, jak se mám 
Kino pro maminky / tatínky na mateřské dovolené
                                                          50 Kč / Dítě zdarma 

Speciální dopolední projekce pro maminky / tatínky na mateřské dovolené. Projekce je přizpůsobená vašim 
potřebám (tlumené osvětlení, snížená hladina zvuku, volný pohyb v kinosále i s kočárkem). Pro děti je při-
praveno několik hraček na hraní a kinosál je přizpůsoben tak, aby maminkám zajišťoval svobodný pohyb 
i s dítětem. Hlediště je staženo, proto je nutné vzít si pro své dítě podložku či karimatku. Této projekce 
se můžou zúčastnit také ostatní diváci, kteří děti nemají, avšak musí respektovat vše, co je uvedeno výše. 
       

Pátek 25. 3. v 19,00 hod. 
V létě ti řeknu, jak se mám                                   50 Kč
ČR / Komedie / 111 min. / Pro všechny
Hrají: Tereza Kostková, Simona Babčáková, Martin Hofmann, Ján Koleník a další.
Režie: Marta Ferencová

Těsně před Vánoci oznámí Ivaně, která žije jen pro rodinu, její manžel Martin věc, která jí zničí svátky a o kte-
ré ví jen jejich společná kamarádka Adriana, rozvodová právnička. Ta se jako jediná z party nevdala a nemá 
děti. Žije sama, ale udržuje poměr se svým šéfem Filipem. Další z party Ela je známá televizní moderátorka, 
která vede harmonický život s překladatelem knih Andrejem a jejich desetiletými dvojčaty, no jen do doby, 
než se nečekaně objeví její bývalá láska David. Partu uzavírá majitel restaurace Vláďa, který se po rozvodu 
s Věrou podruhé oženil s mladší Broňou. Po zkušenostech z minulého vztahu si nepřeje, aby jeho žena praco-
vala, tak Broňa dělá všechno pro to, aby se o jejích pracovních aktivitách nedozvěděl. Ela jí v tom pomáhá. 
Spleť tajemství, které mají mezi sebou nejen páry, ale i samotní přátelé, se začnou ještě víc zamotávat, když se 
na Adrianu obrátí manželka premiéra a chce svého muže opustit v čase předvolební kampaně.
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MÁMA/TÁTA KINO
Staráte se o  malé dítě, jste maminkou či 
tatínkem na „mateřské dovolené“? Případně 
jste hlídací babička…? Přemýšlíte, jak to udě-
lat, když chcete v kině vidět dobrý film, ale 
starost o vaši ratolest vám nedává na výběr? 
Pak mám novinku přímo pro vás!

Od března 2022 spouštíme pilotní projekt za-
měřený právě na mámy a táty na rodičovské 
dovolené (případně také „hlídací prarodiče“), 
kteří by si rádi zašli do kina a přemýšlejí, kam 
se svým maličkým. Kino Svoboda na náměstí 
v Horním Těrlicku vám nabízí možnost vidět 
filmy a mít u toho také své dítě. Jak na to…? 
Jednoduše přijdete do kina se svou ratolestí 
v kočárku nebo tak, jak jste zvyklí. Přinést si 
s  sebou můžete podložku na  zem nebo jiné 
pomůcky, které využíváte při hlídání svých 
dětí. Při promítání filmu nebudete sedět kla-
sicky v hledišti, ale hlediště zůstane stažené 
a vy budete moci využít kinosálu v celé jeho 
velikosti. Můžete k  sezení využít židle, kte-
ré budou k dispozici, a mít vedle sebe kočá-
rek s  dítětem nebo si můžete vybrat místo 

na zemi, rozložit si deku nebo podložku jako 
v přírodě a na  film se dívat z podlahy. Vaše 
děťátko bude po celou dobu s vámi. Nebude-
te svázáni místem ani časem. S sebou si mů-
žete přinést také občerstvení nejen pro vás, 
ale i pro vaše děti. Filmy, které budou promí-
tány, budou určeny dospělým divákům.

Máme snahu přiblížit se těm z  vás, kteří 
se cítí ochuzeni o  zážitky v  oblasti kultury 
a nebo by jen tak rádi strávili všední dopole-
dne trochu jinak. Víme, že starost o dítě čas-
to znemožňuje navštívit kino nebo divadlo. 
Neformální úpravou sálu a  možností volně 
využít prostory sálu vám chceme nabídnout 
příležitost strávit nějaký čas u dobrého filmu. 
Filmy budeme promítat v dopoledních hodi-
nách a první z nich je připraven již na 25. 3. 
2022 v 10.00 hodin s názvem „V  létě ti řek-
nu, jak se mám“ za  cenu 50 Kč za  dospělou 
osobu.

� Anna Mašinská
� místostarostka obce


